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120V 60Hz 1500W

ES) GARANTIA Y ASISTENCIA
TECNICA

Este producto goza del reconocimiento y
proteccion de la garantia legal de conformidad
con la legislacién vigente. Para hacer valer sus
derechos o intereses debe acudir a cualquiera
de nuestros servicios de asistencia técnica
oficiales.

Podra encontrar el mas cercano accediendo al
siguiente enlace web: http://solac.com

También puede solicitar informacion relacionada
poniéndose en contacto con nosotros por el te-
|éfono que aparece al final de este manual.
Puede descargar este manual de instrucciones
y sus actualizaciones en http://solac.com

EN) WARRANTY AND TECHNICAL
ASSISTANCE

This product enjoys the recognition and protec-
tion of the legal guarantee in accordance with
current legislation. To enforce your rights or inte-
rests you must go to any of our official technical
assistance services.

You can find the closest one by accessing the
following web link: http://solac.com

You can also request related information by con-
tacting us by phone.

You can download this instruction manual and its
updates at http://solac.com

FR) GARANTIE ET ASSISTANCE
TECHNIQUE

Ce produit est reconnu et protégé par la garantie
établie conformément a la législation en vigueur.
Pour faire valoir vos droits ou intéréts, vous de-
vrez vous adresser a I'un de nos services d’as-
sistance technique agréés.

Pour savoir lequel est le plus proche, vous pou-
vez accéder au lien suivant : http:/solac.com
Vous pouvez aussi nous contacter pour toute
information.

Vous pouvez télécharger ce manuel d’instruc-
tions et ses mises a jour sur http://solac.com

ES) ESPANA - EUROPE

Avda. Los Huetos, 79-81

1010 Vitoria
902012539

atencioncliente@solac.com

FR) FRANCIA - EUROPE

ZA Les Bas Musats, 18
Les Bas Musats 89100
Malay-le-Grand
03 86 8390 90



(Traduit des instructions originales)

« Lorsque l'eau atteint la température sélection-
née, elle restera a cette température pendant
1 heure. La bouilloire s’allumera et s’éteindra
automatiquement si nécessaire afin de mainte-
nir la température désirée.

Une fois les deux heures écoulées, la bouilloi-
re passera en mode veille si elle n’a pas été
utilisée.

.

NETTOYAGE

. Débrancher I'appareil du secteur et attendre
son complet refroidissement avant de la net-
toyer.

- Nettoyer I'appareil électrique et son cordon
d’alimentation avec un chiffon humide et bien
les sécher ensuite. NE JAMAIS IMMERGER
’APPAREIL NI LE CORDON DANS L'EAU NI
AUCUN AUTRE LIQUIDE.

« Nettoyer I'appareil avec un chiffon humide im-
prégné de quelques gouttes de détergent et le
laisser sécher.

- Ne pas utiliser de solvants ni de produits a pH
acide ou basique tels que I'eau de javel, ni de
produits abrasifs pour nettoyer I'appareil.

- Aucune des deux parties de cet appareil n’est
adaptée a un nettoyage au lave-vaisselle.

- Avant son montage et stockage, veiller a bien
sécher toute les pieces.

TRAITEMENT CONTRE LES INCRUSTA-
TIONS DE CALCAIRE:

« Pour un parfait fonctionnement de I'appareil,
celui-ci doit étre libre de toute incrustation de
calcaire ou magnésium résultant de I'utilisation
d’eau trop dure.

- Pour éviter ce type de probléme, il est recom-
mandé d'utiliser des eaux faibles en minéraux
calcaires ou en magnésium.

.

Dans tous les cas, s'il n’est pas possible d’utili-
ser le type d’eau recommandé antérieurement,
vous devrez procéder régulierement a un dé-
tartrage de 'appareil, a la fréquence suivante:

- Toutes les 6 semaines si I'eau est «trés
dure».

- Toutes les 12 semaines sil'eau est «dure».

« Pour cela, il vous faudra utiliser un produit anti

calcaire adapté a cet appareil.

« Les solutions maison, comme ['utilisation de

vinaigre, pour les traitements de détartrage de
I'appareil, ne sont pas recommandées.

ENGLISH

IMPORTANT
SAFEGUARDS

- When using electrical appliances, basic safety
precautions should always be followed, inclu-
ding the following:

- 1. Read all instructions.

+ 2. Do not touch hot surfaces. Use handles or
knobs.

- 3. To protect against fire, electrical shock and
injury to persons do not immerse cord, plugs,
or the whole unit in water or other liquid.

« 4. Close supervision is necessary when any
appliance is used by or near children.

- 5. The use of accessory attachments not re-
commended by the appliance manufacturer
may result in fire, electric shock or cause in-
juries.

- 6. Do not use outdoors.

- 7. Do not let cord hang over edge of table or
counter, or touch hot surfaces.

. 8. Do not place on or near a hot gas or electric
burner, or in a heated oven.

« 9. To disconnect, turn any control to “off”, then

remove plug from wall outlet.

10. Do not use appliance for other than inten-

ded use. Scalding may occur if the lid is remo-

ved during the brewing cycles.

11. This appliance is designed for domestic

use only and for commercial applications. No

responsibility is accepted for damage resulting
from improper use or non-compliance with the
instructions.

« 12. Please keep these instructions for future
reference. If the appliance is passed to another
person. This instruction manual should accom-
pany it.

- 13. Before inserting the main plug into the soc-
ket, check that the main supply voltage and cu-
rrent rating corresponds with the power supply
details shown on the appliance model label.

- 14. Never allow the heating base or the kettle
to make contact with or be immersed in water.
However, should this happen, have the unit
examined by a qualified personnel, including
the replacement of the power cord. If repairs

(Original instructions)
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are needed, please send the appliance to our

customer service department.

15. Do not operate the appliance if

- the appliance or power cord shows any signs
of damage

- the appliance has been dropped.

. 16. Always remove the plug from the wall socket

- after use

- in case of any malfunction,

- before cleaning.
17. When removing the plug from the wall soc-
ket, never pull on the power cord.

« 18. Children do not recognize the dangers that

may occur when operating electrical applian-
ces; Therefore keep children away from such
appliances.

19. This appliance can be used by children
aged from 8 years and above if they have
been given supervision or instruction concer-
ning use of the appliance in a safe way and
if they understand the hazards involved. Clea-
ning and user maintenance shall not be made
by children unless they are aged from 8 years
and above and supervised. Keep the applian-
ce and its cord out of reach of children aged
less than 8 years.

20. Appliances can be used by persons with
reduced physical, sensory or mental capabi-
lities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and if they understand the hazards involved.
21. Children shall not play with the appliance.

« 22. Do not attempt to remove any parts of the

housing nor insert any metal objects into the
interior of the appliance.

. 23. To prevent damage to the power cord, do

not let it pass over sharp corners or edges.

24. Do not expose the appliance to rain or
moisture and do not operate the appliance out-
doors or with wet hands.

25. Use only clean cold water, and let the water
run for approx. two minutes before filling.

26. The appliance operates at very high tem-
peratures, Caution: there is danger of scalding
from escaping water or steam. Do not touch
any part of the kettle except the handle (when



the appliance is in use and ensure that the lid
is properly screwed. This appliance is desig-
ned for heating water only. Never put any other
liquid into the kettle.
27. The appliance must be positioned so that
the plug is accessible
28. If the kettle is overfilled, boiling water may
be ejected.
29. WARNING - Position the lid so that steam
is directed away from the handle.
30. WARNING - Do not remove the lid while
the water is boiling.
31. The kettle is only to be used with the stand
provided.
33. Avoiding spillage on the connector.
34. The heating element surface is subject to
residual heat after use.
35. If the supply cord is damaged, it must be
replaced by a special cord or assembly availa-
ble from the manufacturer or its service agent.
36. CAUTION - Ensure that the kettle is swit-
ched off before removing it from its stand.
- This appliance is intended to be used in house-
hold and similar applications such as:
. staff kitchen areas in shops, offices and
other working environments.
- by clients in hotels, motels and other resi-
dential type environments.
- farm houses.
- bed and breakfast type environments.

SAVE THESE
INSTRUCTIONS

HOUSEHOLD USE ONLY

« a) A short power-supply cord is to be provided
to reduce risks resulting from becoming entan-
gled in or tripping over a longer cord.

- b) Longer extension cords are available and
may be used if care is exercised in their use.
- ¢) If a long extension cord is used:

« 1) The marked electrical rating of extension
cord should be at least as great as the electri-
cal rating of the appliance;

- 2) If the appliance is of the grounded type, the
extension cord should be a grounding type
3-wire cord; and

« 3) The longer cord should be arranged so that
it will not drape over the counter top or table
top where it can be pulled on by children or
tripped over.

DESCRIPTION

1 Hinged lid

2 Lid opening button

3 On/off switch

4 Red on light

5 Insulated handle

6 Body of the appliance

7 Base

8 Filter

9 “Prog” programming button
10 Temperature selection buttons
11 Blue programming light
12 Display screen

USE AND CARE:

- Do not switch the appliance on without water.

- Do not use the appliance if the on/off switch
does not work.

- Never leave the appliance connected and un-
attended if is not in use. This saves energy and
prolongs the life of the appliance.

- Take care when handling recipients containing
liquids heated in this appliance as they may
boil fiercely.

SERVICE:

- Make sure that the appliance is serviced only
by specialist personnel, and that only original
spare parts or accessories are used to replace
existing parts/accessories.

- Any misuse or failure to follow the instructions
for use renders the guarantee and the manu-
facturer’s liability null and void.

INSTALLATION

- Make sure you have removed all packing
material. In order to prevent possible risk of
accidents, do not leave items such as plastic
bags, polystyrene or cables within the reach of
children.

(Traduit des instructions originales)

UTILISATION ET ENTRETIEN:

- Ne jamais mettre en marche l'appareil sans
eau.

Ne pas utiliser I'appareil si son dispositif de
mise en marche/arrét ne fonctionne pas.

Il est recommandé d'utiliser de I'eau minérale
en bouteille propre a la consommation.

Ne laissez jamais I'appareil sans surveillance
lorsqu’il est branché. Par la méme occasion,
vous réduirez sa consommation d’énergie et
allongerez la durée de vie de I'appareil.

Les liquides chauffés dans cet appareil peu-
vent atteindre une ébullition violente ; lors de la
manipulation du récipient, il faudra faire atten-
tion a ne pas se brdler.

ENTRETIEN:

. S’assurer que I'entretien de I'appareil est réali-
sé par un personnel spécialisé, et que les pié-
ces de rechange éventuellement utilisées sont
originales.

- Toute utilisation inappropriée ou non conforme
aux instructions d’utilisation implique I'annu-
lation de la garantie et la responsabilité du
fabricant.

INSTALLATION

- Retirer lintégralit¢ du matériau d’emballage
du produit avant de I'utiliser pour la premiere
fois. Pour éviter tout risque d’accident, ne pas
laisser d’objets tels que des sacs en plastique,
polystyréne ou des cébles a la portée des en-
fants.

- Dérouler complétement le cable électrique de
connexion.

- Nettoyer I'appareil en suivant les instructions
indiquées dans la section Nettoyage.

- Placer I'appareil sur une surface horizontale,
plane et stable qui peut supporter le poids.

UTILISATION

« Ouvrir le couvercle (1) en appuyant sur le bou-
ton d’ouverture

- Remplir le corps de I'appareil (6) avec d’eau
fraiche potable

« Placer le corps d’appareil (6) sur son socle (7)

- Brancher le céble électrique a la prise de cou-
rant.

- Fermer le couvercle (1) du corps d’appareil.

- Appuyer sur linterrupteur (3) pour mettre a
fonctionner I'appareil.

- Le témoin lumineux de fonctionnement «rou-
ge» (4) s'allumera. L'écran (12) affichera «ON»

- La bouilloire peut étre arrétée manuellement

en appuyant a nouveau sur l'interrupteur M/A
(3) ou automatiquement une fois I'eau bouillie.

FONCTION DE SELECTION DE LA TEMPE-
RATURE

« Ouvrir le couvercle (1) en appuyant sur le bou-
ton d’ouverture

Remplir le corps de I'appareil (6) avec d’eau
fraiche potable

Placer le corps d’appareil (6) sur son socle (7)

Brancher le cable électrique a la prise de cou-
rant.

Fermer le couvercle (1) du corps d’appareil.

Appuyer sur linterrupteur (3) pour mettre a
fonctionner I'appareil.

Le témoin lumineux de fonctionnement «rou-
ge» (4) s’allumera. L’écran (12) affichera «ON»

Appuyer sur la touche (9). Le voyant rouge de
fonctionnement (4) s’éteindra et celui bleu de
sélection de la température (11) s’allumera. La
valeur « 120 » clignotera sur I'écran (12).

Sélectionner la température désirée en appuy-
ant sur les touches de sélection de la tempéra-
ture + ou -.

Vous pouvez sélectionner n’importe quelle
température entre 120°F et 212°F, par incré-
ments de 5°F.

Une fois la température sélectionnée, la valeur
indiquée clignotera brievement et sera mémo-
risé. La valeur affichée sur I'écran indique la
température actuelle de 'eau.

La bouilloire peut étre arrétée a tout moment
en appuyant sur linterrupteur M/A (3). Un
signal sonore retentira dans les 12 secondes
apres I'ébullition.



(Traduit des instructions originales)

« 22. Ne pas tenter de retirer de piece de la car-
casse ni d'insérer d’objet métallique a linte-
rieur de I'appareil.

23. Pour éviter d'endommager le cordon d’ali-
mentation, ne pas le faire passer sur des coins
ou bords tranchants.

24. Ne pas exposer I'appareil a la pluie ou a
I’humidité et ne pas utiliser I'appareil en exté-
rieur ou avec les mains mouillées.

25. Utiliser uniqguement de I'eau froide et pro-
pre et faire couler 'eau pendant env. deux mi-
nutes avant de procéder au remplissage.

26. L'appareil fonctionne a des températures
trés élevées. Attention : il existe un risque de
brdlure en cas de fuite d’eau ou de vapeur. Ne
toucher aucune partie de la bouilloire a I'ex-
ception de la poignée (lorsque I'appareil est en
marche et s’assurer que le couvercle soit bien
vissé). Cet appareil a été congu uniquement
pour le réchauffage de I'eau. Ne jamais insérer
d’autre liquide dans la bouilloire.

27. L'appareil doit étre installé de fagon a ce
que la prise soit accessible.

28. Si la bouilloire déborde, de I'eau bouillante
pourrait s’en échapper.

29. AVERTISSEMENT - Positionner le couver-
cle de maniére a ce que la vapeur soit dirigée
loin de la poignée.

30. AVERTISSEMENT - Ne pas retirer le cou-
vercle pendant que I'eau bout.

31. La bouilloire ne doit étre utilisée qu'avec le
support fourni.

33. Eviter les déversements dans le connec-
teur.

34. La surface de I'élément chauffant est sou-
mise a chaleur résiduelle apres utilisation.

35. Si le cordon d’alimentation est endom-
magé, il doit étre remplacé par un cordon ou
un kit spécial fourni par le fabricant ou par son
service aprés-vente.

36. PRECAUTION - Vérifier que I'appareil soit
débranché avant de le retirer de son support.
- Cet appareil est congu pour étre utilisé dans
des applications domestiques et similaires, te-
lles que :

. espaces cuisines pour le personnel dans les
magasins, bureaux et autres environnements
de travail ;

- par les clients des hétels, motels et autres
établissements de type résidentiel

« les maisons de campagne

. environnements de type chambres d’h6-
tes.

CONSERVER CES
INSTRUCTIONS

POUR USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT

. a) Un cordon d’alimentation court doit étre uti-
lisé afin de réduire les risques d’emmélement
ou de trébuchement sur un cordon plus long.

b) Des rallonges plus longues sont disponibles
et peuvent étre utilisées si des précautions
sont prises lors de leur utilisation.

c) En cas d'utilisation de rallonge :

1) La puissance électrique indiquée sur la ra-
llonge doit étre au moins aussi élevée que la
puissance électrique de I'appareil ;

2) Si I'appareil est de type mis a la terre, la
rallonge doit étre une rallonge a 3 fils mise a
la terre ; et

3) Le cordon le plus long doit étre placé de ma-
niére a ce qu’il ne tombe pas sur le comptoir ou
la table, la ou les enfants pourraient le tirer ou
trébucher dessus.

DESCRIPTION

1 Couvercle rabattable

2 Bouton d’ouverture du couvercle

3 Interrupteur marche/arrét

4 Témoin lumineux de fonctionnement «rouge»
5 Poignée isolantes

6 Corps de I'appareil

7 Socle

8 Filtre

9 Touche de programmation

10 Touches de sélection de la température

11 Témoin lumineux de programmation «bleu»
12 Ecran d’affichage

FULLY UNROLL THE APPLIANCE’S POWER
CABLE BEFORE EACH USE.

- Clean the appliance following the appliance
cleaning instructions in this manual.

- Place the appliance on a flat, stable surface
that can withstand the weight and heat emitted
from the appliance.

USE:

- Open the lid (1) by pressing the opening button
2).

- Fill the body of the appliance (6) with cold drin-
king water.

- Place the body of the appliance (6) on its base
7).

« Plug the power cable in to a socket.

- Close the lid (1) of the appliance.

- Press the on/off switch (3) to turn the kettle on.

- The red on light (4) will come on. The display
screen (12) will show “ON”.

« The kettle may be turned off manually using
the on/off switch (3) again or will switch off au-
tomatically then the water has boiled.

TEMPERATURE SELECTION FUCTION:

- Open the lid (1) by pressing the opening button
(2).

- Do not move the appliance while in use.

- Use the appliance handle/s, to catch it or move it.

- Do not use the appliance if it is tipped up and
do not turn it over.

- Do not turn the appliance over while it is in use
or connected to the mains.

- Respect the MAX and MIN levels. (Fig.1)

- Disconnect the appliance from the mains when
not in use and before undertaking any cleaning
task.

- Store this appliance out of reach of children
and/or persons with physical, sensory or redu-
ced mental or lack of experience and knowle-
dge.

- Do not store the appliance if it is still hot.

- The appliance is only intended for heating wa-
ter; as a consequence the appliance should
not be used for the cooking or heating of milk...

« The use of bottled mineral water adapted for

« Fill the appliance (6) with cold drinking water.

- Place the body of the appliance (6) on its base
(7).

Plug the power cable in to a socket.

Close the lid (1) of the appliance.

Press the on/off switch (3) to turn the kettle on.
The red on light (4) will come on. The display
screen (12) will show “ON”.

Press the programmable button (9). The red
on light (4) will go off and the blue temperature

selection light (11) will come on. The number
“120” will flash on the display screen (12).

Select the desired temperature by pressing the
+ or temperature selection buttons.

You can select any temperature between
120°F and 212°F, in increments of 5°F.

Once you've selected the temperature, the
number indicated will flash for a few seconds
and then be memorised. The number shown
on the screen indicates the current temperatu-
re of the water.

The kettle may be turned off manually at any
time using the on/off switch (3). The appliance
will beep after 12 seconds of boiling.

When the water reaches the selected tem-
pe- rature, it will be kept at this temperature
for 1 hours. The kettle will switch itself on and
off automatically as necessary to maintain the
desired temperature.

After maintaining the temperature for one hour,
if the kettle has not been used it will go into
standby mode.

CLEANING

« Disconnect the appliance from the mains and
allow it to cool before undertaking any cleaning
task.

« Clean the electrical equipment and the mains
connection with a damp cloth and dry. DO
NOT IMMERSE IN WATER OR ANY OTHER
LIQUID.

- Clean the equipment with a damp cloth with a
few drops of washing-up liquid and then dry.

- Do not use solvents, or products with an acid
or base pH such as bleach, or abrasive pro-
ducts, for cleaning the appliance.



- Neither parts of this appliance are suitable for
cleaning in the dishwasher.

HOW TO DEAL WITH LIME SCALE INCRUS-
TATIONS:

- For the appliance to work correctly it should be
kept free of limescale or magnesium incrustati-
ons caused by the use of hard water.

To prevent this kind of problem, we recom-
mend the use of water with low lime or magne-
sium mineralisation.

However, if it is not possible to use the kind of
water recommended above, you should perio-
dically remove the limescale from the applian-
ce:

- Every 6 weeks if the water is “very hard”.
- Every 12 weeks if the water is “hard”.

A specific anti-lime scale product should be
used on this kind of product.
Homemade solutions are not recommended in

the decaling of this appliance, such as the use
of vinegar

FRANCAIS

CONSIDERATIONS
IMPORTANTES

- Lors de I'utilisation d’appareils électriques, des
précautions de sécurité de base doivent tou-
jours étre suivies, a savoir notamment :

- 1. Lire toutes les instructions fournies.

« 2. Ne pas toucher les surfaces chaudes. Utili-

ser des poignées ou des boutons.

3. Pour se protéger contre les incendies, les

chocs électriques et les blessures corpore-

lles, ne jamais plonger le cordon, les fiches ou

I'appareil dans de I'eau ou tout autre liquide.

« 4. Une surveillance étroite est nécessaire lor-

squ’un appareil est utilisé par ou a proximité

d’enfants.

5. Lutilisation d’accessoires non recomman-

dés par le fabricant de I'appareil peut provo-

quer un incendie, un choc électrique ou des
blessures.

6. Ne pas utilise I'appareil en extérieur.

7. Ne pas laisser le cable pendre au bord de

la table ou en contact avec des surfaces chau-

des.

8. Ne pas placer I'appareil sur ou a proximité

d’une cuisiniére a gaz ou électrique chaude ou

encore d’un four chaud.

9. Pour déconnecter I'appareil, éteindre toutes

les commandes et retirer la fiche de la prise

murale.

10. Ne pas utiliser I'appareil pour tout usage

non spécifiquement indiqué. Des brilures peu-

vent survenir si le couvercle est retiré pendant
les cycles de préparation.

11. Cet appareil est congu pour un usage do-

mestique et non pour un usage commercial.

Aucune responsabilité ne sera acceptée en

cas de dommages résultant d'une mauvaise

utilisation ou du non-respect des instructions
fournies.

12. Conserver ces instructions pour toute con-

sultation ultérieure. Si I'appareil est transmis a

une autre personne. Ce manuel d’instructions

doit 'accompagner.

13. Avant d’insérer la fiche principale dans

la prise, vérifier que la tension d’alimentation

principale et le courant nominal correspondent

(Traduit des instructions originales)
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a ceux indiqués sur I'étiquette du modéle de
I'appareil.
14. Ne jamais laisser la base chauffante ou la
bouilloire entrer en contact avec de I'eau et ne
pas les immerger dans I'eau. Le cas échéant,
demander a une personne qualifiée d’exami-
ner I'appareil, avec éventuel remplacement du
cordon d’alimentation. Si des réparations sont
nécessaires, envoyer I'appareil a notre service
apres-vente.
15. Ne pas utiliser I'appareil dans les cas sui-
vants .
. I'appareil ou le cordon d’alimentation pré-

sente des signes de dommages
- I'appareil est tombé.
16. Toujours débrancher 'appareil de la prise
secteur

. aprées chaque utilisation

- en cas de panne

- avant de le nettoyer.
17. Ne jamais tirer sur le cordon d’alimentation
pour débrancher la prise de la prise murale.
18. Les enfants n’ont pas conscience des dan-
gers que peut entrainer I'utilisation d’appareils
électriques, par conséquent, toujours éloigner
les enfants de ces appareils.
19. Cet appareil peut étre utilisé par des en-
fants de 8 ans et plus sous surveillance ou
s'ils ont regu les instructions nécessaires sur
la fagon d'utiliser I'appareil en toute sécurité et
s'ils comprennent les dangers encourus. Les
enfants ne doivent pas procéder au nettoya-
ge ou a la maintenance de I'appareil, @ moins
qu'ils soient agés de plus de 8 ans et toujours
sous la supervision d’'un adulte. Conserver
I'appareil et son cable hors de la portée des
enfants de moins de 8 ans.
20. Les appareils peuvent étre utilisés par des
personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou un man-
que d’expérience et de connaissances, si ce-
lles-ci sont sous surveillance ou ont regu des
instructions sur la fagon d'utiliser I'appareil en
toute sécurité, et si elles comprennent les dan-
gers encourus.

. 21. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil.



« Cuando el agua alcance la temperatura selec-
cionada, se mantendra a dicha temperatura
durante 1 hora. El hervidor se encendera y
apagara automaticamente cuando sea nece-
sario con tal de mantener la temperatura de-
seada.

Al finalizar la hora de mantenimiento del calor,
si el hervidor no se ha utilizado pasara a modo
reposo.

LIMPIEZA

- Desenchufar el aparato de la red y dejarlo en-
friar antes de iniciar cualquier operacion de
limpieza.

Limpiar el conjunto eléctrico y el conector de
red con un pafio himedo y secarlos después.

Para un perfecto funcionamiento del aparato,
éste debera estar libre de incrustaciones de
cal o magnesio, originadas por el uso de aguas
de alta dureza.

Para evitar este tipo de problema se recomien-
da el uso de aguas de baja mineralizacién cal-
carea 0 magnésica.

En todo caso, si no es posible el uso del tipo
de agua recomendado anteriormente, debera
proceder periddicamente a un tratamiento de
descalcificacion del aparato, con una periodi-
cidad de:

. Cada 6 semanas si el agua es “muy dura”.
- Cada 12 semanas si el agua es “dura”.

Para ello debera usar un producto antical es-
pecifico para este tipo de aparato.

No se recomiendan soluciones caseras, tal

como el uso de vinagre, en los tratamientos de
descalcificacion del aparato.

(Instrucciones originales)

ESPANOL

CONSIDERACIONES

IMPORTANTES

« Al usar aparatos eléctricos, siempre se deben
seguir las precauciones basicas de seguridad
siguientes:

1. Lea todas las instrucciones.

2. No toque superficies calientes. Use mano-
plas o perillas.

3. Para protegerse contra incendios, descar-
gas eléctricas y lesiones a personas, no su-
merja el cable, los enchufes o toda la unidad
en agua u otro liquido.

4. Es necesaria una estrecha supervision
cuando cualquier aparato sea utilizado por ni-
fios o cerca de ellos.

5. El uso de accesorios no recomendados por
el fabricante del electrodoméstico puede pro-
vocar incendios, descargas eléctricas o lesio-
nes.

6. No lo use al aire libre.

7. No permita que el cable cuelgue del borde
de la mesa o mostrador ni toque superficies
calientes.

8. No lo cologue sobre o cerca de un quema-
dor de gas o eléctrico caliente, o en un horno
caliente.

9. Para desconectar, apague cualquier control
y luego retire el enchufe del tomacorriente de
pared.

10. No utilice el aparato para otro uso que no
sea el indicado. Pueden producirse quema-
duras si se quita la tapa durante los ciclos de
preparacion.

11. Este aparato esta disefiado solo para uso
domeéstico y para aplicaciones comerciales.
No se acepta ninguna responsabilidad por
dafos resultantes de un uso inadecuado o in-
cumplimiento de las instrucciones.

12. Guarde estas instrucciones para futuras
consultas. Si el aparato se pasa a otra perso-
na. Este manual de instrucciones debe acom-
pafarlo.

13. Antes de insertar el enchufe principal en el
tomacorriente, verifique que el voltaje de su-
ministro principal y la clasificacién de corriente
correspondan con los detalles de la fuente de

(Instrucciones originales)
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alimentaciéon que se muestran en la etiqueta
del modelo del aparato.

14. Nunca permita que la base calefactora o
el hervidor entren en contacto o se sumerjan
en agua. Sin embargo, si esto sucediera, haga
que personal calificado examine la unidad, in-
cluido el reemplazo del cable de alimentacion.
Si es necesario realizar reparaciones, envie el
aparato a nuestro departamento de atencion
al cliente.
15. No opere el aparato si:
- el aparato o el cable de alimentaciéon mues-

tra algun signo de dafo,
- el aparato se ha caido.
16. Quite siempre el enchufe de la toma de
corriente

después de su uso

¢ en caso de averia,

. antes de limpiar.
17. Al retirar el enchufe del tomacorriente de
pared, nunca tire del cable de alimentacion.
18. Los nifios no reconocen los peligros que
pueden ocurrir al operar aparatos eléctricos;
Por lo tanto, mantenga a los nifios alejados de
estos aparatos.
19. Este electrodoméstico puede ser utilizado
por nifios de 8 afios en adelante si han reci-
bido supervisién o instrucciones sobre el uso
del electrodoméstico de manera segura y si
comprenden los peligros involucrados. Los ni-
fos no deben realizar la limpieza ni el manteni-
miento, a menos que sean mayores de 8 afios
y estén supervisados. Mantenga el aparato y
su cable fuera del alcance de los nifios meno-
res de 8 afos.
20. Los aparatos pueden ser utilizados por
personas con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas o con falta de experien-
cia y conocimiento si se les ha supervisado o
se les ha dado instrucciones sobre el uso del
aparato de forma segura y si comprenden los
peligros implicados.
21. Los nifios no deben jugar con el aparato.
22. No intente quitar ninguna pieza de la car-
casa ni insertar ningun objeto metalico en el
interior del aparato.



(Instrucciones originales)

. 23. Para evitar dafos en el cable de alimenta-
cion, no deje que pase por esquinas o bordes
afilados.

24. No exponga el aparato a la lluvia ni a la
humedad y no utilice el aparato al aire libre o
con las manos mojadas.

25. Utilice sélo agua fria limpia y deje correr
el agua durante aprox. dos minutos antes de
llenar.

26. El aparato funciona a temperaturas muy
altas. Precaucion: existe peligro de quema-
duras por el escape de agua o vapor. No to-
que ninguna parte del hervidor excepto el asa
(cuando el aparato esté en uso y asegurese
de que la tapa esté correctamente atornillada.
Este aparato esta disefiado para calentar agua
unicamente. Nunca ponga ningun otro liquido
en el hervidor.

27. El aparato debe colocarse de manera que
el enchufe sea accesible

28. Si el hervidor se llena en exceso, es posi-
ble que salga agua hirviendo.

29. ADVERTENCIA - Coloque la tapa de modo
que el vapor se dirija lejos del mango.

30. ADVERTENCIA - No quite la tapa mientras
el agua esté hirviendo.

31. La tetera solo debe usarse con el soporte
provisto.

33. Evitando derrames en el conector.

34. La superficie del elemento calefactor esta
sujeta a calor residual después de su uso.

35. Si el cable de alimentacion esta danado,
debe ser reemplazado por un cable o conjunto
especial disponible del fabricante o su agente
de servicio.

36. PRECAUCION - Asegurese de que el her-
vidor esté apagado antes de retirarlo de su
soporte.

- Este aparato esta disefiado para ser utilizado
en aplicaciones domésticas y similares, tales
como:

- areas de cocina para el personal en tiendas,
oficinas y otros entornos de trabajo;

- por clientes en hoteles, moteles y otros entor-
nos de tipo residencial;

- casas de campo;

- Ambientes tipo alojamiento y desayuno.

GUARDE ESTAS
INSTRUCCIONES

SOLO PARA USO DOMESTICO

- a) Debe proporcionarse un cable de alimenta-
cion corto para reducir los riesgos de enredar-
se o tropezarse con un cable mas largo.

- b) Hay disponibles cables de extension mas
largos que pueden usarse si se tiene cuidado
al usarlos.

- ¢) Si se usa un cable de extension largo:

- 1) La clasificacion eléctrica marcada del cable
de extension debe ser al menos tan grande
como la clasificacién eléctrica del aparato;

« 2) Si el aparato es del tipo conexion a tierra,
el cable de extension debe ser un cable de 3
hilos con conexién a tierra; y

- 3) El cable mas largo debe colocarse de modo
que no caiga sobre el mostrador o la mesa,
donde los nifios puedan tirar de él o tropezar.

DESCRIPCION

1 Tapa abatible

2 Botdn de apertura de la tapa

3 Interruptor ON/OFF

4 Indicador luminoso de funcionamiento “rojo”
5 Empuiiadura termoaislante

6 Cuerpo del aparato

7 Base

8 Filtro

9 Tecla de programacion

10 Teclas de seleccion de temperatura

11 Indicador luminoso de programacioén “azul”
12 Pantalla de visualizacién

UTILIZACION Y CUIDADOS:

« No poner el aparato en marcha sin agua.

- No usar el aparato si su dispositivo de puesta
en marcha/paro no funciona.

- No deje nunca el aparato conectado y sin vigi-
lancia si no esta en uso. Esto ahorra energia y
Prolonga la vida util del aparato.

- Tenga cuidado al manipular recipientes que
contengan liquidos calentados en este apara-
to, ya que pueden hervir fuertemente.

(Instrucciones originales)

SERVICIO:

- Cerciorarse que el servicio de mantenimiento
del aparato sea realizado por personal espe-
cializado, y que caso de precisar consumibles/
recambios, éstos sean originales.

- Toda utilizacion inadecuada, o en desacuerdo
con las instrucciones de uso, puede comportar
peligro, anulando la garantia y la responsabili-
dad del fabricante.

INSTALACION

Retirar todo el embalaje del producto antes de
utilizarlo por primera vez. A fin de evitar un po-
sible riesgo de accidentes, no dejar elementos
como bolsas de plastico, poliestireno o cables
al alcance de los nifios.

DESENROLLAR COMPLETAMENTE EL CA-
BLE ELECTRICO DE CONEXION.

- Limpiar el aparato siguiendo las instrucciones
del apartado de limpieza de este manual.

- Situar el aparato sobre una superficie plana y
estable capaz de resistir su peso.

uso

- Abrir la tapa (1) pulsando el botén de apertura
2).

Llenar el cuerpo del aparato (6) con agua fria
y potable.

Situar el cuerpo del aparato (6) sobre su base
(7).

Conectar el cable de alimentacién a una toma
de corriente.

Volver a cerrar la tapa (1) del cuerpo del apa-
rato.

Pulsar el interruptor (3) para poner el hervidor
en funcionamiento.

El indicador luminoso de funcionamiento rojo
(4) se encendera. La pantalla (12) mostrara
“ON”.

El hervidor puede pararse manualmente pul-
sando otra vez sobre el interruptor M/A (3) o
bien automaticamente cuando el agua haya
hervido.

FUNCION SELECCION DE TEMPERATURA:
- Abrir la tapa (1) pulsando el botén de apertura

@).

- Llenar el aparato (6) con agua fria y potable.

- Situar el cuerpo del aparato (6) sobre su base
).

- Conectar el cable de alimentacion a una toma
de corriente.

- Volver a cerrar la tapa (1) del cuerpo del apa-
rato.

« Pulsar el interruptor (3) para poner el hervidor
en funcionamiento.

+ NO SUMERGIRLOS NUNCA EN AGUA O
CUALQUIER OTRO LiQuIDO.

« Limpiar el aparato con un pafio humedo im-
pregnado con unas gotas de detergente y se-
carlo después.

- No utilizar disolventes, ni productos con un
factor pH acido o basico como la lejia, ni pro-
ductos abrasivos, para la limpieza del aparato.

- Ninguna de las partes de este aparato es apta
para su limpieza en el lavavajillas

- A continuacion, seque todas las piezas antes
de su montaje y guardado.

TRATAMIENTO DE LAS INCRUSTACIONES
EL INDICADOR LUMINOSO DE FUNCIONA-
MIENTO ROJO CALCAREAS:

« (4) se encendera. La pantalla (12) mostrara
“ON”.

- Pulsar la tecla de programacion (9). El indi-
cador luminoso de funcionamiento rojo (4) se
apagara y el indicador luminoso de seleccion
de temperatura azul (11) se encendera. El nu-
mero “120” parpadeara en la pantalla de visua-
lizacion (12).

Seleccionar la temperatura deseada pulsando
las teclas de seleccién de temperatura + o —.

Puede seleccionar cualquier temperatura en-
tre 120°F y 212°F, en incrementos de 5°F.

Una vez haya seleccionado la temperatura, el
numero indicado parpadeara unos instantes y
seguidamente quedara memorizado. El nume-
ro que muestre la pantalla indica la temperatu-
ra actual del agua.

El hervidor puede pararse en cualquier mo-
mento manualmente pulsando el interruptor
M/A (3). Se escuchara un pitido tras 12 segun-
dos de ebullicion.
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